编辑:孙健|美编:王丹妮



11 年前的 11 月17日,国足在 天河体育中心7 比()战胜中国香 港 但因讲球数 少被科威特挡在 世界杯亚洲区预 选赛决赛阶段门 外;11年后的同 一天, 国足将在 旺角大球场与港 足迎来小组第二 争夺战关键一 战。

距离比赛还 剩一周左右时 间,大战硝烟已 经弥漫,香港足 总主席梁孔德在 接受《南华早报》 采访时表示,希 望港足可以在这 场比赛中以5比 0战胜国足。



究竟是真心话还是玩笑

为了备战与国足的比赛,港足在11月7日安排 了主场与缅甸的热身赛,球队在比赛中展现出很好的 状态,以5比0大胜对手。

香港媒体《南华早报》11月8日刊发了一篇名为 《几位新援在港足战胜缅甸的比赛中令人印象深刻》 的稿件,其中有对香港足总主席布莱恩·梁孔德的采 访。在展望与国足比赛时,梁孔德说,"我希望 10天后 的比赛出现同样的比分(5比0)。

港足要贏国足五个!梁孔德的这番言论算是为即将到来的这场比赛造足了势,是说大话还是为球队鼓

一位香港资深体育媒体人在接受记者采访时分 析,"我也刚刚看到了这条新闻,是英语媒体刊登的, 其他所有中文媒体都没有刊登。据我对梁孔德的了 解,他不是一个轻易会说大话的人,可能是玩笑的成 分偏多。媒体赛后问他如何看与国足比赛,他就顺势说了希望有和这一场一样的比分。"尽管有调侃成分, 还是从一个侧面看出了香港足球人对这场比赛的"自

"不是所有队都是泰国"

内地网友则把梁孔德的这番言论当成了一个段

有网友对国足"怒其不争,哀其不幸","在港足眼 里我大国足的水平现在只能跟缅甸人持平了,可恨的是国足的表现也着实让人有足够吹牛的本钱,可悲啊!可叹啊!大国足们。"网友@安生0608说,"我想得是贬任底气不足" 狠狠反驳,但底气不足。

也有网友旧事重提国足两年前的"6·15惨案", "港足你以为你是泰国队,不是什么队都能赢国足 5 程"

抛开梁孔德这番言论的真假,港足的实力究竟如 何? 11 月 17 日这场比赛,港足是否有能力战胜国足? 两队曾在小组赛第一阶段有过交锋,国足当时在主场 被港足0比0逼平,这场平局的直接后果就是,国足

基本上失去了争取小组第一的资格

想要晋级下一阶段预选赛,国足只能争取成绩最 好的四个小组第二的身份,当然前提是国足要先获得 本小组的第

目前小组积分榜上,港足5战3胜1平1负积10 分排名小组第二,国足4战2胜1平1负排名小组第 理论上国足只需战平香港就有希望拿到小组第 但平局会令国足几乎无望争夺成绩最好的四个小 组第二名额。也就是说,和港足的比赛,国足只有取胜 -条路可走。

港足寄希望于归化球员

11月17日的这场比赛,香港会再次成为国足的 梦魇吗?在香港媒体人看来,这样的可能性并不小, "现在中国队的情况不是很好,主教练也面临信任危 机,我感觉整个球队的氛围和心态出了很大的问题。 这是最致命的。

当然,香港媒体认为,港足本身的实力也有了很 大提高,"球队又归化了几名球员,归化球员给球队实力带来了很大的提升。我们的主教练在体能训练上也 一套,给我印象最深的是,球队的体能好多了,有 的比赛能在最后时刻取得进球。

在香港足总公布的迎战国足的大名单中,新增了 三名归化球员,这样一来归化球员总数已经达到7 人。三位新归化球员全部来自香港杰志队。其中,前锋 艾力士来自尼日利亚,前锋保连奴、中场辛祖则都来 自巴西。再加上之前的法图斯、积施利、麦基以及基蓝 马,中国香港队的"雇佣兵军团"已经扩充到了7人。

在对阵缅甸的比赛中,前锋艾力士和中场球员辛 祖均是首次代表中国香港出战,两人分别在比赛中打人1球。出色表现令主帅金判坤大喜过望,"此前,我 们球队在部分比赛中可以展示出某些强点,但现在随 着新球员的加入,我们的实力变得更加强大。现在,我 们仍需要时间来磨合球队,但是,在对阵马尔代夫比 赛前,我们还有一段时间。我有信心完成球队的磨合, 使每个人都明确自己的职责,让球队变得更好。

(据《东方早报》)

德拉蒙德、哈登当选NBA周最佳

据新华社华盛顿 11 月 9 日体育专电 (记者李博 闻)NBA9日公布了上周东、西区最佳球员,底特律活 塞队的安德鲁·德拉蒙德和休斯敦火箭队的詹姆斯· 哈登分别当选。

德拉蒙德上周带领活塞两胜一负, 他场均得到 22.0 分排在东部第四。他还拿到了联盟最高的场均 24.3个篮板。三场比赛,德拉蒙德全部拿到两双,其中 两场掠下了至少25分和25个篮板的惊人数据。上周

德拉蒙德的命中率高达 68.9%, 成为自 2011-2013 赛 季还在热火效力的詹姆斯以来,第一位从赛季开始连 续当选周最佳的球员

上周火箭在哈登的带领下4战全胜,哈登场均得 到联盟最高的38.5分,同时还有5.5个篮板、5.5次助攻和1.5次抢断。在2日火箭对雷霆的比赛中,哈登砍 下37分,在6日和7日对阵国王和快船的两战中,哈 登背靠背取下 40+,一场 43 分,一场 46 分。

特维斯恐因伤 无缘战巴西

据新华社里约热内卢 11 月 9 日体育专电 阿根廷 足协 9 日表示, 在梅西和阿圭罗相继受伤之后, 国家队锋线悍将特维斯左膝也受伤, 很可能无法出战 12 日阿 根廷主场迎战巴西队的 2018 年俄罗斯世界杯南美区 预选赛

在南美区世预赛前2轮比赛中,阿根廷战绩不佳, 仅仅拿到1个积分,而雪上加霜的是,梅西和阿圭罗都

因伤无缘最新的国家队大名单,这让主帅马尔蒂诺只能倚仗特维斯的发挥。然而,特维斯也难逃伤病侵袭。上赛季结束后,特维斯选择叶落归根,从尤文图斯队重返博卡青年队,而在刚刚结束的阿甲联赛上,特维斯延续了在8平时状态,率次令得联赛冠军,又带领 卡青年夺得了阿根廷杯。然而在率队夺得阿根廷杯后, 特维斯扭伤了左膝。

尽管阿根廷在攻击线上少了梅西、阿圭罗,如今又 可能没了特维斯,但马蒂诺依然有伊瓜因、迪马利亚、 拉维奇等球员可以使用。

反观巴西大名单,此前因禁赛而缺席前两轮的内 马尔解禁复出,大卫·路易斯同样伤愈归队,而威廉、卡 卡、古斯塔沃、阿尔维斯等球星也悉数人围。不过皇家 马德里的马塞洛和巴黎圣日耳曼的马尔基尼奥因伤缺

巴西在世预赛前2轮1胜1负,第三轮客场面对 劲敌阿根廷,主帅邓加强调,梅西缺席并不会削弱阿根 廷在主场的实力。"阿根廷有许多出色球员,他们可以弥补梅西的缺席。我们很开心内马尔能够归队,他将激 发出巴西队更多的潜力"

汉密尔顿期待 用冠军向塞纳致敬

据新华社里约热内卢 11 月 9 日体育专电 已经提 前锁定本赛季 F1 车手总冠军的汉密尔顿日前表示,希 望在本周末可以收获职业生涯的首个巴西大奖赛冠 军,并以此向巴西传奇车手塞纳致敬。

在 10 月底的美国大奖赛中,效力于梅赛德斯车队 的汉密尔顿成功夺冠,获得了足够积分,成功卫冕本赛

季车手总冠军,成就了"三冠王"称号。 汉密尔顿对巴西站情有独钟,很大程度上是由于 他儿时的偶像塞纳。作为 F1 车坛的传奇,巴西车手塞纳在 1994 年的圣马力诺大奖赛上因车祸英年早逝,年 仅 34 岁。赛纳在其 F1 职业生涯中参加了 161 场大奖 赛,获得41次冠军、3次年度总冠军,被誉为"赛车王

现如今,汉密尔顿虽然也向偶像塞纳一样三夺 F1 车手总冠军,但在其职业生涯中,却从未登上巴西大奖 赛的最高领奖台

"这(巴西大奖赛)是在塞纳家乡的比赛,我从很小 就期待在圣保罗比赛。每当我在那里时,总能感受到塞 纳的存在,"汉密尔顿在接受 F1 官网采访时说,"塞纳 用了8次机会才获得巴西大奖赛的冠军,而这站赛事 我还从未赢过。

"如果我可以在本周末打破这种局面,那将是我送 给塞纳的敬礼,同时也是我在今年赛事中的另一大亮点,因此我会为冠军拼尽全力,"汉密尔顿说。

巴西大奖赛将于 13 日至 15 日在圣保罗英特拉格 斯赛道进行。

河南打造 "少林足球"品牌

据新华社郑州 11 月 10 日体育专电 (记者刘金 辉)周星驰主演的电影《少林足球》将少林功夫与足球进行了梦幻般的结合和演绎,让"少林足球"声名远 扬。10日,河南省青少年少林足球训练基地在"功夫之 都"登封市的塔沟武校挂牌成立

据了解,河南省青少年少林足球训练基地首批成立男、女足球班级各一个,每班50人,其中男生11岁至12岁,女生10岁至11岁,河南省体育局已为基地 配备三名资深足球教练,负责运动员和教练员的培

塔沟武校已经制定了足球基地发展的"三、 八"战略目标,即"三年大普及,五年出成绩,八年树品 牌",力争早日成为河南足球的一支生力军。